

С целью предупреждения нарушений Федерального закона № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» на прошедшей неделе сотрудниками Роспотребнадзора по Республике Алтай совместно с представителями МВД и «Молодой гвардии Единой России» проведены 4 рейда. В ходе рейдов обследовалась территория учебных и лечебных учреждений, вокзала, остановочные павильоны, детские площадки в г.Горно-Алтайске.

В ходе мероприятий выяснилось, что гражданами нарушаются требования Федерального закона. Жители региона курят в неположенных местах. Нарушители законодательства обнаружены на территории Республиканской больницы, Городской поликлиники, Автовокзала, Университета, и т.д. В ходе рейдов составлено 8 протоколов в отношении граждан, предусмотренных ст. 6.24 КоАП РФ.

Несмотря на большое количество составленных протоколов об административных правонарушениях и наличия знаков, запрещающих курение, курильщиков меньше не становится. На территории практически каждого учебного учреждения среднего и высшего профессионального образования на переменах между парами можно встретить курящих студентов. Такая же ситуация и с пациентами и персоналом лечебных учреждений.

Уважаемые жители Республики Алтай, индивидуальные предприниматели и руководители предприятий, учреждений и организаций, Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай в очередной раз предупреждает об ответственности за нарушение требований антитабачного законодательства. Во избежание применения к вам штрафных санкций, выполняйте требования Закона, и помните, курение вредит не только вашему здоровью, но и существенно отражается на вашем бюджете и имидже!